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ATA DA 28º SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARAÇAGI PB.

Aos dias treze de novembro do ano de dois mil e dezoito (13/11/2018), às 20h:00min,

reuniram-se na plenária da Câmara Municipal de Araçagi/PB, sobre a Presidência do Sr.

JOSÉ DE ARIMATÉIA BARBOSA DE LIMA.Serviram-lhe de Secretário o Vereador

ANTÔNIO EDUARDO DANTAS DE PONTES. Além da mesa diretora compareceram

os Vereadores: GERALDO PESSOA DE BRITO NETO, GIVALDO JOSÉ DE

OLIVEIRA, JÂNIO ALVES DOS SANTOS, JANDILSON FIGUEIREDO DE LIMA

e ROSIL ZACARIAS DE SOUZA. Havendo número regimentar o Presidente em nome de

Deus declarou aberta a Sessão e convidou a todos para rezar a Oração Universal do Pai

Nosso. A seguir, solicitou a leitura da ata da vigésima sétima sessão; apósa leitura,a ata foi

colocada em votação e aprovada por todos os vereadores presentes. Na continuidade, o

Presidente disponibilizou o espaço para os expedientes apresentados pelos os vereadores, e

não havendo requerimentos a ser apresentados, o espaço foi disponibilizado para discussão

de tema livre: com a palavra facultada, o Vereador Jandilson de Figueiredo cumprimenta a

todose diz que lamenta a reunião marcada na sessão anterior para o dia de hoje na Casa com

o objetivo de darinício a criação do Conselho de Segurança Pública não poder acontecer

conforme o combinado, porque a Casa não recebeu osofícios de resposta com os respectivos

representantes indicados para conselheiro titular e suplente pelas instituições mencionadas

na Lei para se fazer presente. Portanto, solicita a Casa que seja reenviado ofício

determinando prazo para resposta com as indicações de seus representantes, ao mesmo

tempo convidando-os para se fazer presente na reunião marcada para o dia vinte de

novembro de dois mil e dezoito, na Casa legislativa, no horário de 19:30h; com a palavra o

Vereador Antônio Eduardo diz que está de comum acordo com seu par Jandilson, porque

reconhece a importância da criação desse Conselho para a população de Araçagi; com a

palavra o Vereador Rosil Zacarias cumprimenta a todos e diz que concordo com os demais

vereadores, e que gostaria de lembrar que é necessário a criação do Conselho não só porque

é bom para a população mais também para que o Banco do Brasil possa tomar as

providencias cabíveis para voltar a seu pleno desenvolvimento na cidade ofertando seu

serviço a população; com a palavra o Vereador Jânio Alves faz uso da fala cumprimentando

a todos e diz que concorda com seus pares na necessidade da criação do Conselho de

Segurança Pública e reconhece a sua urgência porque será bom para todos. Dando

José de Arimateia B, de Lima

Presidente da Câmara
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continuidade, o Presidente facultou a palavra, e não havendo mais oradores, em nome de

encerrada a Sessão. E, para constar, eu, Antônio Eduardo Dantas de

7 primeiro secretário, lavrei a presente ata, que, por ter sido lida e

aprovada, será assinada por todos os Vereadores presentes.
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